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V NAŠI DRŽAVI. 

Državni proračun in finančni zakon sta 
»prejeta. Za proračun je glasovalo 193 po
slancev, proti 11, radičevci in pribičevci 
pa so — šli. Napovedane izpremembe v 
vladi se niso izvršile. Opozicija je umol
knila. 

Stanovanjski zakon. Ker je posebno po 
mestih pomanjkanje stanovanj, ko se v 
vojskinem in povojskinem času ni nič zi
dalo, je bil dosedaj zakon, da ni mogel 
hišni gospodar najemnika ven vreči. Ne
jemniki so to izrabljali in so vzeli pod
najmenike ter jih silno odirali. Poleg tega 
so hišnim gospodarjem nagajali. Pošteni 
najemniki pa so zaradi teh svojih tova
rišev res trpeli. Zato je prišlo do predloga, 
da naj hišni posestnik razpolaga s svojo 
hišo, kar je tudi pravično, ne sme pa odi
rati najemnikov s previsoko najemnino. 
Da se ta stvar pravilno uredi, bodo večje 
občane same z zakonom pooblaščene, da 
rešijo stanovanjsko vprašanje do kraja. 
Socijalisti, ki so s to zadevo dolgo časa lo
vili svoje pristaše, so izgubili zopet eno 
geslo! 

Boj radi slovenščine v narodni skup
ščini. Pucelj in Kramar sta sprožila v 
skupščini razpravo ali se pišejo zapisniki 
sej tudi v slovenščini. Prejeli so temeljit 
odgovor od poslanca Bedjaniča, ki je taj
nik v skupščini in od poslanca Smodeja, 
da so ravno slovenski demokrati bili zo
per slovenski jezik, ki so ga hoteli izpod
riniti s srbohrvatskim. Slovenski jezik 
uživa ravno vsled vpliva SLS in to šele 
sedaj, ko je v vladi, enakopravnost z brat
skim srbohrvatskim jezikom. 

Celo opozicija hvali dr. Korošca. Malo 
kdaj se zgodi, posebno pa v Beogradu, da 
bi opozicija marala javno pohvaliti mini
stra vlade, zoper katero sicer nasprotuje 
povsod. Celo opozicija je morala priznati, 
da dr. Korošec ve in zna in tudi hoče ne
kaj boljšega ustvariti, kakor pa je bilo do 
sedaj. Poslanec ia Pribičevičeve skupine se 

Turčija išče Grčijo. Turčija je bila do 
nedavnega časa, do leta 1912, gospodarica 
Balkana. Po balkanskih vojskah se je 
morala premagana umakniti in po sveto
vni vojski skoro popolnoma izginiti iz 
Evrope. Zdaj, ko se je Turčija že precej 
modernizirala, išče znova pota v Evropo, 
kjer živi še veliko Turkov in mohame
dancev. Začela je pri Grčiji. 

Poljska po volitvah ni našla novih 
smeri politike. Pričakuje se pa, da bode 
vendar bolj miroljubna in slovanska kot 
dozdaj. 

Nemčija v volilnem boju. Vrste kršč.
socijalne stranke v Nemčiji pojdejo str
njene v boj. Dosedanji manj zadovoljni, 
so se popolnoma pomirili. Upati je na le
po zmago krščanske stranke. 

je javno v seji zahvalil dr.Korošcu za nje
govo pošteno delovanje. 

Naši poslanci na češkem so povsod zelo 
bratsko sprejeti. Radič, ki je tudi poleg, je 
seveda najbolj gostobeseden, govori o ve
liki srednji Evropi, kakor da je že jutri tu, 
pred študenti pa je razlagal, da bo imel 
namesto sedanjih 90 poslancev drugič 160, 
ali celo 200. Psovke kot ropar, zločinska 
tolpa itd. so bili kot naslovni verzi njego
vemu govoru. Čehi ga, kar je dobro, niso 
mogli prav razumeti. 

Zastopniki Društva narodov v Beogra
du. V Beograd so došli zastopniki Društ
va narodov, da dobijo razne poizvedbe. 
Govorilo se bo tudi o razstrelivu, ki ga je 
Italija hotela skozi Jugoslavijo spraviti 
na Madžarsko pretekli teden, pa so ga še 
nekaj vagonov zajeli na kolodvoru v Su
botici. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Papež zoper fašizem. Katoliški Cerkvi 

sovražni listi so dosledno prinašali vesti, 
da je papež fašist in da drži z njimi. Pre
tekli teden pa je Mussolini sklical fašisti
čne mladinske organizacije, v katerih je 
tudi katoliška mladina, na zborovanje. 
To priliko je papež uporabil in je izpre
govoril zelo oster govor zoper fašizem, ki 
samo pod krinko, da ni proti katoliški ve
ri, ampak le proti politiki katoliških pol. 
strank, lovi katoličane in posebej še mla
dino za svobodomiseln fašizem. Mussoli
ni je sicer molčal nekaj dni, konečno pa 
je le izpregovoril, toda poznalo se mu je, 
da mu je beseda težko tekla. Ni čuda. Ka
toliška mladina, opozorjena od papeža, 
je že na potu iz fašizma. Ta pojav je po
sebno za nas razveseljiv, ker sedaj odpa
dejo vsi očitki proti papežu. 

Grčija in Rumunija utrjujeta svoje pri
jateljstvo, • vkljub temu pa Titulescu ne 
pojde na Grško, ampak gre domov, kjer 
ga čakajo velike skrbi. 

Madžari so sužnji Italije. Zdaj je Mus
solini začel odgovarjati londonskemu za
govorniku Madžarov Rothemeru. Svetov
no časopisje, posebno francosko, ta Mus
solinijev govor smatra kot znak, da so — 
Madžari sužnji Italije. 


